



Романтизм в фильмах

Работу выполнили:
Десятова Клавдия
Кычкова Анна

«Хорошо быть тихоней»

Фильм Стивена Чбоски (по одноименной книге).

Романтизм заключается в словах "мы часть вечности". Главный герой доносит до нас идею жить настоящим и наслаждаться. Ведь наша жизнь - это не грустная история.





«Общество мертвых поэтов»

Фильм Питера Уира.

Романтизм отражается в призыве "ловить мгновение". Учитель напоминает студентам о неизбежности смерти, что мотивирует их добиваться своих целей и "ловить мгновение" пока не поздно.







Таким образом можно сделать вывод, что фильмы, созданные с разницей в 23 года, призывают нас к одному и тому же: жить настоящим и не упускать возможности.





Спасибо за внимание!

